

茶博會閉幕 9天湧 20萬人潮

【記者張家樂／南投報導】【2014-10-13/聯合報/B2版/彰投綜合新聞】

2014 南投世界茶葉博覽會昨天閉幕，9 天共吸引全台 20 萬人參觀，會場上交易金額達 4000 萬元。代理縣長陳志清說，縣府將會持續舉辦優質活動，吸引海內外觀光人潮，帶動南投縣觀光、農業的發展。

昨天是國慶日連假最後一天，想品嚐好茶的遊客仍湧進中興新村的茶業博覽會，國道三號中興交流道出現車陣，中興新村停車一位難求。茶博會場內，到處是人擠人，每個茶商攤位前，都擠滿了遊客，他們品茶、論茶或買茶，大家的話題都環繞著今年的茶博會。

昨天閉幕安排「茶人風格」服飾展演，邀請設計師製作茶人風格服飾，並邀請在地茶人走秀。主辦單位表示，「創新」是產業需要的元素，希望將流行服飾結合茶的文化，藉由各種不同的流行文化元素，融合視覺與聽覺的新感受。

福建省漳平市副市長陳菲菲等人，昨天也參訪茶葉博覽會，她說，漳平市正在學習推廣茶產業行銷，還沒辦過類似的產業博覽會，她認為，南投茶業博覽會結合文化喊產業特色，讓茶產業內容更豐富，甚至成為時尚和潮流，值得學習。她也邀請陳志清到漳平市交流茶葉文化。

陳菲菲說，參訪茶博會之後，吸收了許多茶產業的寶貴知識與經驗，在農產包裝、行銷、宣傳方面，更是收獲良多，將帶回相關的參訪心得，相信對漳平市的農業發展有所助益。